OMOZNONAIA

E

OMOZIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA ©EMATA

D EMANAAHINTIKA OEMATA 2015 E 3.BMI3OT()
) 5 B” ®AZH —

TAZH: 3" TAZH EMA.A. (B OMAAA)

MAGHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNEHE

Hpepounvia: Kvproxkn 3 Mdaiov 2015
Awapkera E¢étaong: 3 opeg

EKOQNHXEIX

OEMA A

A.l. 'Eoto ma cvvdptnon f opiopévn 6° éva ddotnua A kar X, £va €6mTEPKO
onueio ov A. Av n f mopovcidler tomkd aKpOTOTO OTO X, KO Eivol
TOPAYOYICLUT GTO ONULELO 0V TO, TOTE:

f'(x9)=0
Movaoeg 8
A.2. Na dwrtvndoere 1o Oedpnua Rolle kot va ddoete v yeopetpikn epunveia.
Movaoeg 4

A.3. Tlote n evbeia y = Aéyetar optldvTia AGOUTTMTN NG YPUPIKNG TAPAGTACTG
™G cuvaptnong f 6to +o;
Movaoeg 3
A4. Na yopoxtypicete Tic TPOTAGEIS TOV 0KOLOVHOVY, YPAYOVTOS OTO TETPAOIO GO,
oirAa ato ypauuo mwov avticroiyel o kobe mpotoon, ™ Aén Lo, av n
potoon eival cwotn, § Adlog, av n tpotacny eivar AavBoouévn:
i) Ot ewdveg TOV PYadIKOV apldudv z Kot Z 610 pyadikd emnimedo eivon
omnueio GLUUETPIKE MG TPOG TOV AEOVO TV TPOYUATIKOV apliudv xx'.
Movaddeg 2
i) H ovvaptnon f(x)= JX givar mapayayioym oto [0,+00).
Movaoeg 2
iii) Av o cvvapmnon f eivat koikn 6 éva Sdotnua A, TOtE 1 EPATTOUEVT TNG
YPaeKng mapactaong g f oe kKabe onueio tov A Bpicketon "Tdve” amd ™
YPOPIKN TNG TapAcTaon, Le e€aipeon 1o onueio EmaEng Tovg.
Movaoeg 2
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iv) Av i ovvapon f eivar yvnmoiog @bivovca kot cuveyng oto ddotnuo
[oc,B] T0TE TO GUVOAO TIUOV TNG 6TO OAoTUA LTO €ival TO SdoTNpO

£ ([oB]) =L (B).f (o) ]-

Movadeg 2

v) Av limf(x)=0 tote woyvet lim =

X=X x—>xg f (X)

Movaddeg 2

O®EMA B

Atvovton ot pryadikol aptfpoi z Kot w yio Tovg 0moiovg 1oyvouvv:
9|2 2
z+ 1-iy3 +z—£l—+ijm
2 V2
o 2w-z-27z-w+4=0
B.1. No 9ei&ete 0Tl 0 YEOUETPIKOG TOTOG TOV EIKOVOV TOV UYAIIKMOV Z GTO LIYOIKO
enimedo gtvar o KuKLoG (C) e kévipo O(0,0) ko aktivo 1.

=4 Kot

Movdoec 8
B.2. Na deitete 6Tt ‘W‘ =P

Movaoeg 6
B.3. 'Eoto z,,z,,z, pyodwoi apiBpoi pe sucoveg 6to pryadikd eninedo to onueio A,

B kot I' avtioctoya. Av ot swoveg tov onueiov A, B kar I' avikouv otov
rkvkho (C) tote va dei&ete:

72, t2,+7,+72,2,+7,7,+ 7,7,

i. O0TLo aplBuos t= glvol TPOryHLoTKOC.

1+2,2,z,
Movdodec 6

il. 1oyveL %S

Movaodeg S
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Aivovtar ot ocuvvoptioelg f :(—1,+00) >R ka1 G :(—1,+00) —>R yio T1g omoigg
oyvovv

e H feivar mapaymyicyun yuo kabe x > —1

o f(O):Z

o f’(x)—f(x):ﬁ—ln(x+l)—3,ychdes x>—1

e G(x)= 2—f(x)—|;1n(x+l) , Y10 K6Og x > —1

x-e +1

I'.l. Nodeifete ont f(x)=3-¢"+In(x+1) ywo kébe x >-1.

Movdodec 6
I.2. a. No dcigete 6T e&iomwon
e*=In(x+1)=3
&xel akpifng 600 etepoones pileg PP, OTO NAGTNHO (—1,+oo).

Movddec 5
B: Na ocitete 6T eClomon
3+In(x+1)=¢"+ox’ pe o eR
EXEL LU0 TOVAGYIGTOV AVGT] GTO SLAGTILLOL [ P> pz].
Movaoeg S
y. Na Moete my avicwon In(Inx +1)+e*” >Inx +x, yu ke x > 1.
Movdoec 4

I'.3.  Na dciete 6T vVEAPYEL pOVAdIKOS TpayaTKOS apdudg X, > —1 tétol0g Mote
n ovvépmmon G va mapovoidler ot 0éon X, TOMKO UEYIGTO KOl 1oX0EL M
oyéon

e =x,+2
Movaodeg S
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Oewpovpe ) cvvdaptnon f, mtapaymyioun yo Kabe X € [O,+oo) Ko TS ovvaptioeg H
kot G ylo TG omoieg 1GyvovV:

e f(0)=1,

e H(x)=e¢™-f(x), yvnoing avtovoa yia kGbe X € [0,+0)

e G(x)= eXJ-OXf(t)dt Y10 kGBe X €[0,+00)

Noa d¢i&ete Ot
A1. a. novvapnon G sivar kopt.

Movaoec 4
B. x<G(x)<x-G'(x),yw rabe x €(0,+0) ko
Movaoeg 3
1 — .
v. '[ G(x)dx < G(1) 7%, G(xv) , omov x, €(0.1).
Movaoeg 3
A2. Avf(0)= — to1E VO, Bpeite To 6p1o
Ixx-f(t)dt—xz
lim=*
x—0 X —T”,LX
Movaodeg S

A.3. Nao dei&ete 6T1 1oyvEL
X+2 X+l
G(x+1)+ | " G()dt<G(x+2)+ [ G(t)dt, yuo xide x (0. +0).
x+1 X

Movaodeg S
A4. Av eni miéov n ' elvar ocvveyng oto [O,+OO), N YPAQIKT TOPAGTACT] TNG

ocuvdpmong F pe tono F(X):I e' £'(t)dt Siépyetar amd 1o onpeio

0
A(l,e-f (1)—2) kot E 10 guPaddv tov yopiov mov mepureietor amd NV
Ypopikn mopactacn e G, TV €PARTONEVT TG 6TO OMpEio O(O,G(O)) Kol
2G(1)—3

mv gubeia x =1 to1€ Vv deiete 6T E = 5

Movaodeg 5
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